

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004690216

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvetic Estates AG, Muri bei Bern

Helvetic Estates AG [fr] Helvetic Estates SA [it] Helvetic Estates Ltd Worbstrasse 46 3074 Muri b. Bern UID: CHE113811652

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Muri bei Bern

Helvetic Estates AG, in Muri bei Bern, CHE-113.811.652, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 157 vom 16.08.2018, Publ. 4418461). Statutenänderung: 07.05.2019. Aktienkapital neu: CHF 26'080'590.00 [bisher: CHF 28'194'090.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 26'080'590.00 [bisher: CHF 28'194'090.00]. Aktien neu: 42'270 Namenaktien zu CHF 617.00 [bisher: 42'270 Namenaktien zu CHF 667.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 07.05.2019 wird der Nennwert der 42'270 Namenaktien zu CHF 667.00 auf CHF 617.00 herabgesetzt und je CHF 50.00 pro Aktie zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 30.07.2019 festgestellt.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 157

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11949 vom 31.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern